11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.11.2008 10:13:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 21.11.2008 11:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/65601/answer/65602




3mpaBcTByiTe, AHHA! ECnu B MOYeBOM ITy3bIpe eCTh OCTaTOYHAS MOYa U ee Kojau4decTBo Oosbire 20%
0T 00beMa MO4eBOro MMy3kIPs (4TO onpenenseTcs no Y3U), To eCTb BEPOATHOCTh 3aCTOSI MOUU U, KaK
CJIe[CTBUE, BOCIAJIUTENILHOTO NIpolecca. BocxogamuM nyTeM UH(EKLIUS JIeTKO IPOHUKAET B IIOYKHU.
[Tpuuuny nuenoHepPUTOB HYKHO UCKaTh, MONPoOyHTe COATh MOYY Ha IIOCEB B MOMEHT IIOBHIIIEHHOU
TEMIIePaTypH (Haxe ecnu 310 6ymet OP3). Ecnu 4To - muiuuTe. Yoauu.



